

女大学生收快递差点被绑架?

江宁公安:近三年未发现此类警情,但收快递时还是要小心

“如果有人打你电话叫你去拿快递的话,要小心咯,今天又有个10级的女生接到电话叫她去拿快递,差点被人拉了上面包车……”最近,这样一条提醒信息在微博上被广泛转发。昨天,南京市公安局江宁分局官方微博“江宁公安在线”对此作了说明:江宁警方近三年都未接到过类似警情。不过,江宁警方仍然提醒市民和大学生们,对于以快递为载体的作案手段仍需防范。

近日,“中国药科大学puter”发了这样一条微博:“【禽兽!放开那女孩】大家注意了,如果有人打你电话叫你去拿快递的话,要小心咯,今天又有个10级的女生接到电话叫她去拿快递,差点被人拉了上面包车……各位真的要小心,出外甚至在校内都要结伴同行。PS:这是来自某药大女生校内的发自肺腑的呐喊,希望大家奔走相告!”同时,博主还@江宁公安在线,引起了警方的注意。

昨天上午,“江宁公安在线”正式回应此事,“经查阅我局三年来所有接报的快递类警情,未发现此事件的报警信息”。而且,负责“江宁公安在线”的王警官表示,他在网上搜了一下,发现同样的消息有很多版本,内容基本一样,唯一不同的是大学的名字,如湖北工大、中国药大等。

记者随后在微博中搜索也发现,这条消息确实改头换面出现在多个地方。

虽然没有发生此类警情让人心里踏实了一些,但微博中所说的作案手段是否存在呢?对此王警官分析,可能性不大,“首先,现在快递一般都是送上门的,所以让买家到路边去取快递本身就不可疑;其次在学校内作案风险较大;最后,这类手段易于防范,犯罪分子成功率太低。”

记者在网搜索发现,以收快递为由将人绑架的案例非常少见,在南京倒是发生过有犯罪分子假装认识女生,死缠烂打将人掳走的案例。“对于类似的作案手段我们还是要加强防范。”王警官说,防范以收快递为名的作案手段,最好的办法就是和对方约定取货地点,尽量选择在小

或单位门口,这些地方一般有保安有监控,安全性较高。“特别是单身住户,尽量不要在家打开家门收快递,阅城国际命案就是杀人犯以送快递为由骗开门而作案的。”王警官说。

另外,“江宁公安在线”还提醒市民,警惕“包裹内有违禁品”的电话骗局,辨别防范此类诈骗手法的方法也很简单,问一下对方邮寄人的姓名,如果不认识或者对方直接挂电话,那么基本上是诈骗。“另外,只要说到收快递要交多少钱,那多数也是诈骗,当然货到付款的除外。”王警官说。

快报记者 陶维洲

微博回应

@江宁公安在线:

经警察蜀黍查阅我局三年来所有接报的快递类警情,未发现此事件的报警信息。然后在网搜搜,发现同样的消息出现n个版本,内容一样,唯一不同的是大学的名字:湖北工大、中国药大、广工大、广商等,有意思的是这些信息全部都是“10级的女生”碰到的……这位女童鞋真是够背运啊。

一直以为是舍友偷他香肠,结果……

发现小偷原来是只猫 他羞愧地辞职了

快报讯(通讯员 宋宇 记者 陶维洲)放在宿舍窗台下的香肠神秘失踪,打工小伙怀疑是舍友偷了,因此和对方“撕破脸”,却并没有抓到舍友偷盗的证据。为了寻找小偷,小伙耐心守候,发现“小偷”居然是只大花猫。为此,小伙儿觉得自己再也无颜见舍友了,虽经领导挽留,仍坚决向单位辞职。

今年20多岁的浦口小伙张辉在南京市某公司上班,因为不愿每天赶路,就和公司的外地员工一样租住在公司的宿舍中。一个宿舍有6个人,平时大家相处愉快。

张辉是个勤快的小伙子,自己灌了点香肠,准备回家过年的时候带回去孝敬父母。香肠灌好后,就挂在宿舍窗台下。不过,怪事很快就发生了,香肠每天都会莫名其妙少一点,他怀疑是舍友偷拿了,便暗暗观察。他觉得嫌疑最大的是舍友王海,因为他是个“吃货”,身高体胖特别能吃。但是张辉也没抓到真凭实据,香肠还是每天在减少。

到了大前天,张辉发现莫名其妙的香肠累计已达3斤多。“这肯定不是让谁给吃了,而是有人想把香肠带回家。”张辉这时得

知,王海准备坐火车回老家了。这回张辉确认香肠就是王海偷的,决定到火车站去堵他。

昨天,正要踏上返乡列车的王海在火车站意外地看到了张辉,还以为是为送他一程的。可张辉开门见山说要查看王海的行李。

王海得知来意后,气得满脸通红,自己把背包抖个底朝天,当然,包里并没有一根香肠。张辉虽然没有抓到现行,但心里还是嘀嘀咕咕的。

意外的是,张辉回到宿舍后,发现香肠又少了,这下傻了。为了找到真正的小偷,张辉决定不睡觉彻夜守候。昨天一大早,张辉终于发现了真正的小偷,原来是一只大花猫。这只猫趁张辉等人上班以后,就从房顶上溜下来偷香肠,而且每次只将一截香肠咬断拖着就跑。

真相大白后,张辉对自己的行为悔恨不已,觉得自己再无颜面对王海了,便准备辞职。领导得知原委后,哭笑不得,坚决不同意张辉辞职。但张辉铁了心,在和单位沟通无果的情况下,他来到新街口商圈劳动仲裁委员会寻求帮助。经过调解,单位最终无奈地同意了张辉的辞职申请。

(文中人物系化名)

继获“诺奖”肯定后,世界权威医学杂志《柳叶刀》证实: 细胞免疫治疗,有效延长中晚期肿瘤患者生命



《柳叶刀》、“诺贝尔奖”均对细胞免疫治疗予以肯定

【综合】

一、“2011年诺贝尔奖”证实了人体免疫系统中的树突状细胞(DC细胞)的重要作用,获奖者斯坦曼教授就利用自己的获奖成果——以DC细胞为基础的细胞免疫治疗联合化疗综合治疗,成功地将自己原本仅3-6个月的晚期胰腺癌的生存时间延续了4年。

二、日前,世界权威医学期刊杂志《柳叶刀》通过对150名中晚期肿瘤患者进行跟踪发现:经细胞免疫治疗联合手术、放疗的患者,3年生存率为72%,未接受治疗的为33%;5年生存率为57%,未接受细胞免疫治疗的为22%。

中晚期肿瘤治疗原则: 延长生命、减轻痛苦

“治疗肿瘤,不能单纯以缩小病灶为目标,还要兼顾患者生活质量、生存率。”专家指出:手术、放疗是肿瘤治疗的主要传统模式,手术创伤较大,对中晚期肿瘤或已扩散和转移的肿瘤细胞无可奈何;而放疗在杀伤肿瘤细胞

的同时也杀死正常细胞,导致患者白细胞降低、免疫力下降,加速肿瘤细胞转移,患者要承受病痛,还要忍受恶心、食欲差、精神差等毒副作用。

肿瘤治疗新变革: 细胞免疫治疗实现“无痛无创”抗癌

细胞免疫治疗实现“无痛无创”抗癌!人体免疫系统内有两种专项功能细胞可精准杀灭肿瘤,即DC、CIK细胞。DC细胞能主动搜索、识别肿瘤,把信息传递给免疫活性细胞,促进其激活、增殖,提升自身免疫力;CIK细胞能精确杀伤肿瘤细胞。细胞免疫治疗最大突破是成功从人体外周血中分离出这两种含量极少的单核细胞,通过GMP实验增殖培养后回输患者体内,达到“无痛苦、无毒副作用”的治疗目的,产生1+1>2的疗效。2000年,美国“国际肿瘤生物治疗及基因治疗年会”曾指出:细胞免疫治疗是通过调节免疫力,增强抗癌能力,抑制或阻止肿瘤生长、转移,有望根除肿瘤细胞。

个性化综合治疗: 有效减少肿瘤复发、转移

临床显示,半数以上肿瘤患者死于肿瘤复发、转移!细胞免疫治疗显示出与手术、放疗的互补,其对减少各种肺、结肠、直肠、

乳腺、肝、胃、宫颈、恶性黑色素瘤、前列腺、肾、膀胱、卵巢等肿瘤手术、放疗后复发、转移效果明显。专家指出:“细胞免疫治疗安全、无毒副作用,在杀瘤同时修复、增强免疫力,在临床上有些患者通过合理综合治疗实现‘带瘤生存’,甚至痊愈。”据悉,南京454医院肿瘤生物诊疗中心首家在南京市成功开展细胞免疫治疗,为严格保证细胞培养质量,该院每月只接诊定额患者,请提前致电400-8811-454(全国免费咨询)、025-80865515、80865516或登录www.454-bio.com咨询预约。张弛

链接

细胞免疫治疗适合四类患者

- 1.手术前:接受细胞免疫治疗以缩小瘤体,为手术提供良好病理基础。手术后:杀死术中残余肿瘤细胞,提高患者机体免疫力,减少复发转移。
- 2.放疗后联合细胞免疫治疗可有效降低毒副作用,修复、增强患者免疫功能,减少肿瘤转移复发。
- 3.无法手术或放疗。单独接受细胞免疫治疗能有效杀伤肿瘤细胞,将肿瘤控制在较低水平,增强免疫力,提升生命质量。
- 4.晚期肿瘤。细胞免疫治疗填补了恶性肿瘤晚期治疗空白,提升患者的生存期、生存质量。

“三国杀”通缉令 又震住一个逃犯

快报讯(通讯员 白景轩 记者 陶维洲)前不久,南京白下警方将逃犯信息制作成“三国杀”游戏牌的形式,取得了很好的效果。近日,一名在云南涉嫌抢劫的嫌疑人在南京躲避时,看到“三国杀”通缉令,吓坏了,屡次梦到自己成为牌中人,最终受不了心理压力而到白下公安分局自首。

12月18日晚上,一个20多岁的小伙子在白下分局门口徘徊,久久不愿离去。保安见小伙鬼鬼祟祟的,便上前询问。小伙支支吾吾地说自己要见分局领导,其他则一概不理。无奈之下,保安向洪武路派出所反映了此事。

很快,派出所民警将小伙子带回所内审查。经过民警的耐心开导,小伙子终于说出了事情的原委。他姓张,今年23岁,是云南丽江人。今年12月7日下午6点左右,张在丽江用迷幻药掺入酒中将朋友谭某迷昏后,拿走其身上的驾驶证、银行卡、身份证等个

人证件,并于当天夜里分四次取走银行卡上的2万元现金。案发后,张便逃到了南京。云南警方已对他进行上网追逃。

张某本以为逃到南京就可以平安无事。但当来到南京后,发现报纸上、电视上、网络上都在讲“清网行动”,特别是最近一段时间白下公安分局发出的“三国杀”版通缉令,威力无比,很多命案逃犯都纷纷投案自首。虽然张不是“三国杀”通缉令上的逃犯,但他还是产生了巨大的心理压力。

据张某交代,他经常玩三国杀游戏,看了“三国杀”通缉令后,晚上好几次梦到自己成为上网通缉的“三国杀”扑克牌里的人物,下场非常悲惨。数次从恶梦中惊醒后,张某觉得与其每日胆战心惊艰难度日,不如投案自首。于是,张某决定结束自己逃亡的生涯,来到白下公安分局自首。目前,张某已被移交给云南警方带回。



2011年

好未来隆重推出SAT公开课

50个2200分
15个2300分
的成功经验

2012年1月2日 下午15:00-17:00

地点:长江路估衣廊2号

为您解答 SAT 热点问题

- ✓ SAT究竟什么时候开始准备?
- ✓ 托福和SAT如何同步备考?
- ✓ SAT阅读如何突破600-700分大关?
- ✓ SAT写作如何保700冲750分?
- ✓ SAT作文如何稳定在10分以上?
- ✓ 如何在考前冲刺SAT高分?
- ✓ 其他课程,如美国历史、兴趣阅读对于SAT的影响?
- ✓

咨询/报名/公开课预约

025-83132770 (24h) 025-52365059

江苏好未来教育培训中心

网址:www.jsbf-edu.com